



# SZARVAS

## és Vidéke

XXV. évfolyam 35. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. szeptember 2.

## Projektzáró, tanévnyitó



A Fő Téri Iskola augusztus 31-én egészsznapos ünnepség színhelye volt. Délelőtt a felújítás és bővítés projektzáró ünnepsége, délután pedig már a tanévnyitó ünnepség zajlott a tornateremben.

A délelőtti ünnepségen a beruházó önkormányzat képviselői, az irányító hatóság képviselői,

a tervező és a kivitelező, valamint a város közigazgatásának, oktatási intézményeinek vezetői előtt köszöntötte Babák Mihály polgármester a tantestület tagjait, akik mjad szépen felújított épületben dolgoznak. A pályázat megírásának, beadásának, megvalósításának számos momentumát

felelevenítve állította, hogy a város iskolája alkalmas a XXI. század követelményeit teljesíteni. Megemlítette még a város oktatási infrastruktúrájának további fejlesztési terveit, hogy Szarvason az óvodától a középiskoláig, a tanköteles kor végéig tudjanak gondoskodni a felnövekvő nemzedékről. Kohut Andrásné főigazgató legfontosabb feladatnak nevezte a megújult épület megtöltését a színvonalas pedagógusmunka által minél több gyerekkel. Rej-

tő Csaba, az intézményegység vezetője köszönetet mondott mindazoknak, akik a felújításhoz segítséget nyújtottak, az önkormányzattól a pedagógusokon át a szülőkhöz. Földesi Zoltán arra hívta fel az ünnepség résztvevőinek figyelmét, hogy nem sok település mondhatja el magáról, hogy több százmilliós oktatási beruházást fejezett be a tanévkezdésre. Bódi János, a kivitelező Integrál Zrt. elnök-vezérigazgatója a 11 hónapig tartó építési munkálatok részletezésekor a dísztermi freskó befejezettségére utalva elmondta, hogy a múzeummal kötött szerződés értelmében az év végéig elkészül a restaurálás, amit cége már előre ki is fizetett. Két ajándékot is adott az Integrál az iskolának: az épület díszkivilágítását és a homlokzaton elhelyezett gongjátékokat. A projektzárón az iskola korábbi igazgatója, Zsáky Istvánné festőművész egy festményt adott át ajándékba az igazgatónak, majd elválták a beruházás befejezését jelképező nemzetiszín szalagot.

Délután már diákokkal és szülőkkel tartott egy tornaterem, ahol Kohut Andrásné, a Vajda Péter Gimnázium, Szakképző Iskola, Kollégium, Szarvas (folytatás a 3. oldalon)

### Dr. Szabó András

#### Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

Szarvas, Deák F. u. 2.

Szerda 16.00 – 18.00

Tel.: 06/20/974-37-38

#### SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT

Botox kezelés ránctalanításra és hónaljzizzadás ellen  
Ránctöltés, ajakfeltöltés

Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése,  
Allergiateszt

Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása,  
IPL villanófény kezelése szőrtelenítésre, arcbőrifiataltás,

pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida szűrés, Helicobacter szűrés,

Szemölcsök elektromos eltávolítása



Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.